

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

KIADÓHIVATAL. BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

TELEFON 706. Gyönyvös... BUTOR... Varga Ignác... Értések!... ANDOR... ADÓJA... ROBOZ ANDOR.

Mai számunk főbb közleményei: Verőzökök: Ók az urak. (Az osztrákokról) Ex-lex előtt. Osztrák szociálisták szemérmes levelelletfogadunk.

azt, hogy sose bánták azt a »Staatsgebiel« szót, nem árt az senkinek, meg aztán az már a szokás, hogy ezt a szót használják a közös törvények, kár lenne hát gyerekségek kedvéért ezt a szokást megbolygatni.

világban az ő rágalmaiból. Azt kérdezte a kereskedelmi minisztertől, hogy a Fidsi szigetek rangján van-e Magyarország avagy a világpostae-gyesületnek a tagja-e? Azt kívánta, hogy az osztrák posta ne kézbesítse a magyarul címzett leveleket és hogy Ausztria ugyanugy bányon el a magyar postával, mint ahogy annak idején elbánt Montenegróval, amikor a Feketehegyek országát rövid úton elsikkasztotta.

s így sok ezikkből száz perccentel rendel Ausztriában a hadügyi kormány. Ha Pitreichék megfogadják ezt az utasítást, még akkor se rendelkeznek nálunk 34-4 perccentel. Azonfelül nem is fogadják meg. Hire járt azonban odaát, hogy az új lövedékekből Magyarországon a kvóta szerint kiszámított mennyiségnél többet rendeltek nálunk a katonák.

közéne a maga számláját. Csak a szabad-elvűség ügyének rovására egyenlíthetik majd ki ezt a számlát. Hanem azért Széll Kálmán a szabadelvűség apostolának szónokol.

Ök az urak. A magyar parlamentben óles terjedelmű szónoklatok tartódnak arról, hogy a világrért se indokolt semmiféle olyan törekvés, amely a magyarországnak és a magyar nyelvnek a jogát csak egy hajszállal is tagátná. Ezekre a díkziókra felelt ma az osztrák Reichsrathban három interpelláció, ezekre a nagy magyar nyilatkozványokra felel napok óta a Reichsrathnak kiegyezési és vámmügyi bizottsága, amely a legpimaszabb felszólalások után egyszerűen keresztülyuggatja a kiegyezést és semmivé teszi annak a híres Szilveszteri éjszakának minden keserves gyümölcsét.

Az igazság az, hogy a magyar hatóságok és bíróságok az osztrák hatóságoknak és bíróságoknak német nyelvű írásait nálunk kifogástalanul kézbesítik. Kutyakötelességük tehát az osztrákoknak, hogy ők meg a mi írásainkat kézbesítsék. Hogy meddig fognak eleget tenni ebbeli kötelességüknek, nem tudjuk; hisz megpróbálták nemrég azt is, hogy végrehajtsák az ő ítéleteiket. De az bizonyos, hogy rég sikerre vezetett már Heilingert interpellációja, s mi még mindig hűségesen fogjuk szolgálni az osztrák hatóságokat.

Mert hát minálunk miniszteri székéből hirdetik Ausztria javára azt, a mit odaát még a Reichsrathban is csak interpelláció formájában mer követelni Magyarország rovására egy-egy nekivadult magyarfaló s erősen pálinkaszagu Reichsraths-Abgeordneter.

A kiegyezést és a vámtarifát pedig egyszerűen fölforgatják az osztrák urak, a két kormány kötésével nem törődnek, hisz ugys tudják, hogy a magyar kormány majd csak hozzájárul ahhoz, a mit ők diktálnak. Mert ők az urak.

Ex-lex előtt. A helyzet változatlan. Széll Kálmán tegnapi beszéde teljességgel nem járult hozzá a helyzet tisztázásához, vagy a zavarból való becsületes kibontakozás megkönnyítéséhez. Ellenkezéleg, a miniszterelnök tegnapi okoskodásai, merez kijelentései és a magyar hadsereg eszméjét is letagadó fejtegetései még jobban elkeserítették az ellenzékot, mely folytatja küzdelmét. Hogy az ország közvéleménye a kormány különböző mesterkedései dacára is a függetlenségi párt mellett van, ennek ma is nagyzerü bizonyosságát láttuk. Az ország különböző vidékeiről három imponáns küldöttség járult gróf Apponyi elé, meghozván a nép üzenetét és a katonai javaslat ellen való határozott tiltakozását.

A minap a kiegyezési bizottságban valami cseh fiu azt indítványozta, hogy a kiegyezési törvényjavaslatok osztrák szövegébe a »Staatsgebiel« szó helyébe a »Ländergebiel« szót tegyék, a derék cseh a monarchia egyik állama helyett a monarchia egyik tartományaként kívánta Magyarországot szerepeltetni, valami olyanféle monarchia-részként óhajtott ez országot feltüntetni, mint a milyen Stájerország vagy Bukovina, vagy Görz, Gradiška és Triestz érgrófságok.

Ugyanez a nemes ur volt zivés bemocskolni akarni a magyar postát. Tudvalévő dolog, az egész világ tudja, hogy a magyar posta mintaszéruen kitünő intézmény. Fáj ez az osztráknak, kapja magát, öltögeti rá a nyelvet abban a reményben, hogy látha elhisznek valamit a civilizált

Jó lesz az is, ha az új kvóta-bizottság foglalkozik majd Pfaffinger ur interpellációjával is. A magyar delegáció ugy határozott, hogy a hadügyi kormány azokból a czikkékből, a melyeket Magyarországon is előállítanak, a kvóta mértékénél többet rendeljen nálunk, tekintettel arra, hogy sok czikk Magyarországon egyáltalán nem kapható

mind visszakerült hozzá. A mit nyomor enyhítésére ajándékozott, az szaporította a tartalmát, — csak attól könnyült meg, a mit haszontalanul elhullajtott, az elveszett nyomatlanul. Mikor aztán híremet, hogy milyen természetű a kínese, haraggal és dühvel fogadtak az irigy emberek, meg azok is, kik adománynyra rászorultak, a kiket fölsegélt, kinévték, megkergettek, kicsüfolták, a miért annyit viszontagságot elvisel és maga nyomorog.

teint és mentünk... Késsé hores fővel nem is gondolkozom annyira, inkább csak egy kuszan elötrengtem a mesén. — Az a fiu ideálista volt, a szivbeli és elmebeli adományok két csodás, düvös tarsolyával, a mi szaporodik, minél adakozóbbak vagyunk vele. Az a hosszú, végerhetetlen volt az élet. A nyomunkat leső gonoszok, a rablók, a sebező kövek, tépő tövisek, szenvedés, nyomor, gyunkacaj és jó tanács, halálanság stb., stb. — az élet. S akkor mindehhez hozzásegüldik egy kicsi nő, a ki megdob mindent ideáltól, elpusztítja szivünk s elmeünk minden áldását, lyukat fur a két tarsolyon, hogy a mit ő maga el nem vesztetgethet, haszontalanul hulljon a sárba...

Az Egyetértés tárczája. Ideálok. — Az Egyetértés eredeti tárczája. — Irta: Fényes Samu. Hej az a boldog diákélet! még most is jól esik visszagondolnom arra a cizányos életre, melyet két nagreményű barátommal egy szük harmadikemeleti fővárosi szobáskában töltöttünk. Szegények voltunk mind a hárman. Néha-napján — a hó ötdikétől harminczedikéig — nem volt hármunknak egy krajcárunk, kezdődött a teletek retet ivadja, mirehogy a kapu alatti kofa hiteltelte nekünk ezt a fekete, megvetett, de azért pompás gyümölcsöt lucullusi lakománkhöz.

s nem egyszer esodáltak elmélet s nagy emlékező tehetőségét. A mellett áldott jó fiu, minden gonosz tréfánkat eltúrte, legfeljebb leszarumarozott érte. Egy szer valami hivatalos ügyben fölvetődtem Pestre s mialatt a vidéki ember mólódságával nézgettem este felé sétálva az Andrássy-ut gyönyörű palotáit, egyszerre csak elem vetődik rég nem látott barátunk. Alig ismertem rá. Haja egészen ősz, pedig mindössze vagy 14—15 éve, hogy mint nagy reményekben gazdag ifjut utóljára láttam. Redő verte fel magas homlokát, csak szeméinek borus, ábrándos fenyve volt a régi. Öltözete sobase volt gondos, de most elhanyagolt.

De nem hallgott rájuk, csak ment tovább. ... Egy szer aztán hozzá csatlakozott egy kis leány, ügytelen kiesi teremtés, aki megszánta, hogy így egyedül, elcsigázva, rongyosan, megsebezve járhat, — hozzásegüldött, beszélt hozzá nyájasan, szépen s nagy gömbölyű szemével nézett réa olyan gyönyörűségesen, hogy a jó fiunk repesett a szive, elfelejtette az emberek halálanságát, maga meghurczoltatását s nem volt a világban semmi, a mit óhajtott volna, mint e gömbölyű szemek mosolygását.

De nem hallgott rájuk, csak ment tovább. ... Pedig hej, ez a kis leány volt a veszedelme. Elleste, hogy a fiu kinesét elrabolni nem lehet, mert visszajön, a mit ellopunk belőle, az elajándékozik meg csak szaporítja, csak az vesz el belőle, amit haszontalanul hullajt el.

... Pedig hej, ez a kis leány volt a veszedelme. Elleste, hogy a fiu kinesét elrabolni nem lehet, mert visszajön, a mit ellopunk belőle, az elajándékozik meg csak szaporítja, csak az vesz el belőle, amit haszontalanul hullajt el. ... A pénzér járt vele, epedő szomját esokos mosolyával oltotta, akart elunta. Mikor aztán egyszer elaludt a fiu, titkon egy-egy lyukat vájt a két íszák fenekén s mikor még a szőftében újra utnak indult, egyenként, haszontalanul hullajtotta el kinesét.

Mégis milyen gazdagok voltunk a fekete retek mellett is! Gazdagok elmében, jó kedvben, meg dualább reményben s nagy várakozásokban. Egyikünk se akart kevesebb lenni miniszterelnöknél, no meg tudományos akadémiai tiszteletlagnál. Pedig lennéünk a tekintélyeket, szent volt a hitünk, hogy elegendő minden tekintélyt hánis és csak csalafintasággal került piedesztálra, — mi leszünk az első, a kik a nagy tekintélyre rá s szolgunk benső életünkkel, embermegváltó cselekedeteinkkel. Szétszórdotunk. Az egyikünk vidéki fiskális lett, a ki olyan ügyesen tudta gondolatban a parasztok pórtocát, hogy háza, földje lett, szép vagyont szerzett és olyan engedelmes mameluk, akár egy hódoló felirat. A másik valahol tíz esmeteket tanított a menszra. A harmadik — a legtehetségesebbnek becsültük — elveszett a szemünk elől. Híret se hallottuk hosszu éveken át. Mi már családok emberek, bekés, adózható loyális polgárok lettünk, ő felőle azt se tudtuk el-e.

— Ideál! ... ostobaság. Még egy üveg bort ittunk meg. A cizány valami régi bus melodiót húzott egészen piano, tán nem is nekünk, hanem magamagának. Elméláztunk mind a ketten. — Egyszer volt, hol nem volt, volt egy jámbor fiu, kinek igen sok kinese volt — szóltat meg zakadozva, felhalkan, mintha csak magamagához szóított volna. Nem örkölte, nem szerezte, az isten adta neki. Drága, szép kines volt az, — esodaerejű. Alnál többet osztogatott, ajándékozott el

Pedig minden hiába való volt, mert a ki mit ejjel ellopott tőle, az reggelre magától visszakerült a tarsolyába; a mit nappal ráhozott, az éjszakának idején vándorolt vissza hozzá. Csodaereje volt a kinese nek kiki, csak annyit mondatott belőle a magának, amennyit az ifju önként adott neki, a többi

... A pénzér járt vele, epedő szomját esokos mosolyával oltotta, akart elunta. Mikor aztán egyszer elaludt a fiu, titkon egy-egy lyukat vájt a két íszák fenekén s mikor még a szőftében újra utnak indult, egyenként, haszontalanul hullajtotta el kinesét. ... A pénzér járt vele, epedő szomját esokos mosolyával oltotta, akart elunta. Mikor aztán egyszer elaludt a fiu, titkon egy-egy lyukat vájt a két íszák fenekén s mikor még a szőftében újra utnak indult, egyenként, haszontalanul hullajtotta el kinesét.

A MÉRÉGVÁSÁR. Irta: OHNET GYÖRGY. — Hallgasson doktor ur — Genóvának mindent tudnia kell. ... Nem Tharde követte el a dolgot. En csináltam mindent. ... Mikor Moulin urral elintézték az újlikor kérdésezt ... Epp Dammarichot jöttem vissza ... Steingel grófnál voltunk ... Fölvetétek, az egész arcazt letakarták, de a tekintete szomoru volt és fájdalmas. — Ja a Steingelnek ... Nem hisz ön a Steingelnek? Azok az emberek nem olyanok, mint az ember hinné. A gróf szamar. Azt mondta, hogy az a nő a feleség. ... En azonban az első alkalommal, a mikor az erdőben megláttam, fölismertem ... Templier is ráismert ... de ő nem árulta el s apa se szólt ... pedig mind a ketten tudják, hogy kiesoda ez a nő ... de felélek tőle ... Csak én nem feltem ... A fejét lehorgasztotta s könnyezve folytatta: — Mégis csak közönséges komédiánó! ... Miyen szerencselenné teti! s még mennyit fogok miatta szenvedni! ... Csak mattam jött ide. Tudom ... óh, csak mattam, a hangja megtört. Keresveszen zokogott. A másik két ember kétségbeesve figyelt a

fejlődik a Budapesti...
Az osztrák parlame...
restre sem kerülhet...

Osztrák szel

— A Reichsrat...
Az osztrák parlame...
restre sem kerülhet...

Budapest, április 23.

A káröröm. A párisi Temps is leereszkedik...
Régi szövegmondás: a gőg megelőzi a romlást.

A nemzet fölébredt.

Krasznay Ferenc: A miniszterelnök roppant feldobta a kiegyezést...
Bartha Miklós: Azt hitte, hogy a többség van!

Csávolszky Lajos beszéde.

Csávolszky Lajos: Három pont emel ki a miniszterelnök beszédéből...
Endrey Gyula: A miniszterelnök elszámitotta magát.

Mondjon le!

Csávolszky Lajos: Önértékes államférfinak nincs más menekése...
Endrey Gyula: Térdre esik.

A nemzet és a király.

Csávolszky Lajos: Ahelyett, hogy nyeregre ültenék a mi államférfiak...
Bartha Miklós: Törvényt kérünk!

A tengerhajózás rendezése.

A képviselőbizottság ma délután fél 6 órakor Andrássy Tivadar gróf...
A képviselőbizottság ma délután fél 6 órakor...

A Jászszágnak...

A Jászszágnak ma délután...
A Jászszágnak ma délután...

EGYETÉRIES

mai oldalról tekintve a dolgot, éppenséggel nem áll jobban a kormány...
Krasznay Ferenc: Egyebet nem követelünk...

A magyar hadsereg.

Polónyi Géza: A miniszterelnök tért rá most, a ki a 67. IX. törvényezikét...
Krasznay Ferenc: Egyebet nem követelünk...

Az obstrukció.

Polónyi Géza: A miniszterelnök ur Devey, Fox és Peake...
Krasznay Ferenc: A miniszterelnök roppant feldobta a kiegyezést...

A képviselőház ülése április 23-án.

Elhők: Dániel Gábor. A kormány részéről jelen vannak: Széll Kálmán...
Polónyi Géza: A miniszterelnök tegnap beszédében...

Polónyi Géza felszólalása.

Polónyi Géza: A miniszterelnök tegnap beszédében kimerítően foglalkozott...
Polónyi Géza: A legfontosabb a nyelvkérdés...

Az elterelés.

Polónyi Géza: A legfontosabb a nyelvkérdés, melyről nem szabad hománynak lenni...
Polónyi Géza: A miniszterelnök tegnap beszédében...

Elérkezett az ellenállás ideje!

Polónyi Géza: A miniszterelnök vagy nem értette meg, vagy nem akarta megérteni...
Krasznay Ferenc: A miniszterelnök tegnap beszédében foglalkozik...

Krasznay Ferenc beszéde.

Krasznay Ferenc: A miniszterelnök tegnap beszédében foglalkozik...
Krasznay Ferenc: Egy törvénysértéssel állunk itt szemben...

A kormány törvénysértése.

Krasznay Ferenc: Az alkotmányos állapot az, hogy alkotmányjogilag nem többé...

híveivel együtt megy Széll Kálmán után az ex-lebde. A nemzet újra gazdagabb lett...
Ez a kormány gyöngye, tehetőse, életre képtelen...

ORSZÁGGYÜLÉS.

A miniszterelnök tegnap nagy kudarcának hullámát még a mai ülés elejét is elérte. Polónyi Géza készült Széll Kálmán...
Mikor Dániel alelnök megnyitotta az ülést...

Mindenekelőtt a kormányelnöknek a paktumszövegre vonatkozó meintegetődzéséről hántotta le még a komolygás látszatát is. Majd a baloldali tüntető helyeslése és a kormányzat ideges feszültsége közben mutatott rá az eles választó vonalra...

— Nos hát — konkludált Polónyi — hol van az a rendelet, a mely a hadsereg nyelvet a németben állapította meg?
— A szelsőbal melégen helyeselt.

A képviselőház ülése április 23-án.

Elhők: Dániel Gábor. A kormány részéről jelen vannak: Széll Kálmán, Lukács László, Wassics Gyula, Dányi Ignéz és Csel Ervin.
Dániel Gábor alelnök megnyitja az ülést.

Polónyi Géza felszólalása.

Polónyi Géza: A miniszterelnök tegnap beszédében kimerítően foglalkozott...
Polónyi Géza: A legfontosabb a nyelvkérdés, melyről nem szabad hománynak lenni.

Az elterelés.

Polónyi Géza: A legfontosabb a nyelvkérdés, melyről nem szabad hománynak lenni...
Polónyi Géza: A miniszterelnök tegnap beszédében kimerítően foglalkozott...

Elérkezett az ellenállás ideje!

Polónyi Géza: A miniszterelnök vagy nem értette meg, vagy nem akarta megérteni...
Krasznay Ferenc: A miniszterelnök tegnap beszédében foglalkozik...

Krasznay Ferenc beszéde.

Krasznay Ferenc: A miniszterelnök tegnap beszédében foglalkozik...
Krasznay Ferenc: Egy törvénysértéssel állunk itt szemben...

A kormány törvénysértése.

Krasznay Ferenc: Az alkotmányos állapot az, hogy alkotmányjogilag nem többé...





bandania, honnan vette... Boisdre és... Henri ezredes büntet...

TÁVIRATOK

Table with exchange rates for various locations like London, New York, etc.

apr. 29. ápr. 27. ... 82- 80 1/2 ... 150 150 ... 54 1/2 49 1/2 ... 61 1/2 52

AGÓ

apr. 29. ápr. 27. ... 77- 75 1/2 ... 71 1/2 71 1/2 ... 44 1/2 42 1/2

MŰVÉSZET

még mindig itt vannak... szorokoztatott az irán...

vendég követi, Davi... operatőres, a pater...

FŐVÁROSI ÜGYEK

Kossuth Lajos szobra. Tizenhét hely kö...

TÖRVÉNSZÉK

Az önévédelme. Három évvel ezelőt...

A közönség köréből

A közönség igaz érdeke ezeket kívánja.

TÉLI-FÜRDŐKURA

Természetes forrás, meleg vizes...

ÉTRENDEI ZAVAROKAT

megszüntetését a Róhálósi Selym...

A propeller

Mélynyosó kívánságok.

MÓDERN MŰVÉSZETEK

Nemzetközi kiállítás az Országos Képtárban.

EGYETERTÉS

hunyó szemekkel néztem... tárgyalás mentésre s végül...

SPORT

Az Urkocsiskövér felosztás.

KÖZGAZDASÁG

Az O. M. G. E. és a vámtarifák.

A Magyar Bányászati és Kohóipari...

Dr. Térey Gábor, az Országos Képtár igazgató...

Igen életrevalónak tartjuk tehát azt az indít...

A magyar rész örvendetesen lép meg a szem...

Helbing Ferenc néhány szép színes könyv...

A nemzetközi részről az első termet a német...

A nagyközönség holnapot kezdve díjtalanul...

FŐVÁROSI ÜGYEK

Kossuth Lajos szobra. Tizenhét hely kö...

TÖRVÉNSZÉK

Az önévédelme. Három évvel ezelőt...

A közönség köréből

A közönség igaz érdeke ezeket kívánja.

TÉLI-FÜRDŐKURA

Természetes forrás, meleg vizes...

ÉTRENDEI ZAVAROKAT

megszüntetését a Róhálósi Selym...

A propeller

Mélynyosó kívánságok.

MÓDERN MŰVÉSZETEK

Nemzetközi kiállítás az Országos Képtárban.

EGYETERTÉS

hunyó szemekkel néztem... tárgyalás mentésre s végül...

SPORT

Az Urkocsiskövér felosztás.

KÖZGAZDASÁG

Az O. M. G. E. és a vámtarifák.

A Magyar Bányászati és Kohóipari...

Dr. Térey Gábor, az Országos Képtár igazgató...

Igen életrevalónak tartjuk tehát azt az indít...

A magyar rész örvendetesen lép meg a szem...

Helbing Ferenc néhány szép színes könyv...

A nemzetközi részről az első termet a német...

A nagyközönség holnapot kezdve díjtalanul...

FŐVÁROSI ÜGYEK

Kossuth Lajos szobra. Tizenhét hely kö...

TÖRVÉNSZÉK

Az önévédelme. Három évvel ezelőt...

A közönség köréből

A közönség igaz érdeke ezeket kívánja.

TÉLI-FÜRDŐKURA

Természetes forrás, meleg vizes...

ÉTRENDEI ZAVAROKAT

megszüntetését a Róhálósi Selym...

A propeller

Mélynyosó kívánságok.

MÓDERN MŰVÉSZETEK

Nemzetközi kiállítás az Országos Képtárban.

EGYETERTÉS

hunyó szemekkel néztem... tárgyalás mentésre s végül...

SPORT

Az Urkocsiskövér felosztás.

KÖZGAZDASÁG

Az O. M. G. E. és a vámtarifák.

A Magyar Bányászati és Kohóipari...

Dr. Térey Gábor, az Országos Képtár igazgató...

Igen életrevalónak tartjuk tehát azt az indít...

A magyar rész örvendetesen lép meg a szem...

Helbing Ferenc néhány szép színes könyv...

A nemzetközi részről az első termet a német...

A nagyközönség holnapot kezdve díjtalanul...

FŐVÁROSI ÜGYEK

Kossuth Lajos szobra. Tizenhét hely kö...

TÖRVÉNSZÉK

Az önévédelme. Három évvel ezelőt...

A közönség köréből

A közönség igaz érdeke ezeket kívánja.

TÉLI-FÜRDŐKURA

Természetes forrás, meleg vizes...

ÉTRENDEI ZAVAROKAT

megszüntetését a Róhálósi Selym...

A propeller

Mélynyosó kívánságok.

MÓDERN MŰVÉSZETEK

Nemzetközi kiállítás az Országos Képtárban.

EGYETERTÉS

hunyó szemekkel néztem... tárgyalás mentésre s végül...

SPORT

Az Urkocsiskövér felosztás.

KÖZGAZDASÁG

Az O. M. G. E. és a vámtarifák.

A Magyar Bányászati és Kohóipari...

Dr. Térey Gábor, az Országos Képtár igazgató...

Igen életrevalónak tartjuk tehát azt az indít...

A magyar rész örvendetesen lép meg a szem...

Helbing Ferenc néhány szép színes könyv...

A nemzetközi részről az első termet a német...

A nagyközönség holnapot kezdve díjtalanul...

FŐVÁROSI ÜGYEK

Kossuth Lajos szobra. Tizenhét hely kö...

TÖRVÉNSZÉK

Az önévédelme. Három évvel ezelőt...

A közönség köréből

A közönség igaz érdeke ezeket kívánja.

TÉLI-FÜRDŐKURA

Természetes forrás, meleg vizes...

ÉTRENDEI ZAVAROKAT

megszüntetését a Róhálósi Selym...

A propeller

Mélynyosó kívánságok.

MÓDERN MŰVÉSZETEK

Nemzetközi kiállítás az Országos Képtárban.

EGYETERTÉS

hunyó szemekkel néztem... tárgyalás mentésre s végül...

SPORT

Az Urkocsiskövér felosztás.

KÖZGAZDASÁG

Az O. M. G. E. és a vámtarifák.

A Magyar Bányászati és Kohóipari...

Dr. Térey Gábor, az Országos Képtár igazgató...

Igen életrevalónak tartjuk tehát azt az indít...

A magyar rész örvendetesen lép meg a szem...

Helbing Ferenc néhány szép színes könyv...

A nemzetközi részről az első termet a német...

A nagyközönség holnapot kezdve díjtalanul...

FŐVÁROSI ÜGYEK

Kossuth Lajos szobra. Tizenhét hely kö...

TÖRVÉNSZÉK

Az önévédelme. Három évvel ezelőt...

A közönség köréből

A közönség igaz érdeke ezeket kívánja.

TÉLI-FÜRDŐKURA

Természetes forrás, meleg vizes...

ÉTRENDEI ZAVAROKAT

megszüntetését a Róhálósi Selym...

A propeller

Mélynyosó kívánságok.

MÓDERN MŰVÉSZETEK

Nemzetközi kiállítás az Országos Képtárban.

EGYETERTÉS

hunyó szemekkel néztem... tárgyalás mentésre s végül...

SPORT

Az Urkocsiskövér felosztás.

KÖZGAZDASÁG

Az O. M. G. E. és a vámtarifák.

A Magyar Bányászati és Kohóipari...

Dr. Térey Gábor, az Országos Képtár igazgató...

Igen életrevalónak tartjuk tehát azt az indít...

A magyar rész örvendetesen lép meg a szem...

Helbing Ferenc néhány szép színes könyv...

A nemzetközi részről az első termet a német...

A nagyközönség holnapot kezdve díjtalanul...

FŐVÁROSI ÜGYEK

Kossuth Lajos szobra. Tizenhét hely kö...

TÖRVÉNSZÉK

Az önévédelme. Három évvel ezelőt...

A közönség köréből

A közönség igaz érdeke ezeket kívánja.

TÉLI-FÜRDŐKURA

Természetes forrás, meleg vizes...

ÉTRENDEI ZAVAROKAT

megszüntetését a Róhálósi Selym...

A propeller

Mélynyosó kívánságok.

MÓDERN MŰVÉSZETEK

Nemzetközi kiállítás az Országos Képtárban.

EGYETERTÉS

hunyó szemekkel néztem... tárgyalás mentésre s végül...

SPORT

Az Urkocsiskövér felosztás.

KÖZGAZDASÁG

Az O. M. G. E. és a vámtarifák.

A Magyar Bányászati és Kohóipari...

Dr. Térey Gábor, az Országos Képtár igazgató...

Igen életrevalónak tartjuk tehát azt az indít...

A magyar rész örvendetesen lép meg a szem...

Helbing Ferenc néhány szép színes könyv...

A nemzetközi részről az első termet a német...

A nagyközönség holnapot kezdve díjtalanul...

FŐVÁROSI ÜGYEK

Kossuth Lajos szobra. Tizenhét hely kö...

TÖRVÉNSZÉK

Az önévédelme. Három évvel ezelőt...

A közönség köréből

A közönség igaz érdeke ezeket kívánja.

TÉLI-FÜRDŐKURA

Természetes forrás, meleg vizes...

ÉTRENDEI ZAVAROKAT

megszüntetését a Róhálósi Selym...

A propeller

Mélynyosó kívánságok.

MÓDERN MŰVÉSZETEK

Nemzetközi kiállítás az Országos Képtárban.

EGYETERTÉS

hunyó szemekkel néztem... tárgyalás mentésre s végül...

SPORT

Az Urkocsiskövér felosztás.

KÖZGAZDASÁG

Az O. M. G. E. és a vámtarifák.

A Magyar Bányászati és Kohóipari...

Dr. Térey Gábor, az Országos Képtár igazgató...

Igen életrevalónak tartjuk tehát azt az indít...

A magyar rész örvendetesen lép meg a szem...

Helbing Ferenc néhány szép színes könyv...

A nemzetközi részről az első termet a német...

A nagyközönség holnapot kezdve díjtalanul...

FŐVÁROSI ÜGYEK

Kossuth Lajos szobra. Tizenhét hely kö...

TÖRVÉNSZÉK

Az önévédelme. Három évvel ezelőt...

A közönség köréből

A közönség igaz érdeke ezeket kívánja.

TÉLI-FÜRDŐKURA

Természetes forrás, meleg vizes...

ÉTRENDEI ZAVAROKAT

megszüntetését a Róhálósi Selym...

A propeller

Mélynyosó kívánságok.

MÓDERN MŰVÉSZETEK

Nemzetközi kiállítás az Országos Képtárban.

EGYETERTÉS

hunyó szemekkel néztem... tárgyalás mentésre s végül...

SPORT

Az Urkocsiskövér felosztás.

KÖZGAZDASÁG

Az O. M. G. E. és a vámtarifák.

A Magyar Bányászati és Kohóipari...

Dr. Térey Gábor, az Országos Képtár igazgató...

Igen életrevalónak tartjuk tehát azt az indít...

A magyar rész örvendetesen lép meg a szem...

Helbing Ferenc néhány szép színes könyv...

A nemzetközi részről az első termet a német...

A nagyközönség holnapot kezdve díjtalanul...

FŐVÁROSI ÜGYEK

Kossuth Lajos szobra. Tizenhét hely kö...

TÖRVÉNSZÉK

Az önévédelme. Három évvel ezelőt...

A közönség köréből

A közönség igaz érdeke ezeket kívánja.

TÉLI-FÜRDŐKURA

Természetes forrás, meleg vizes...

ÉTRENDEI ZAVAROKAT

megszüntetését a Róhálósi Selym...

A propeller

Mélynyosó kívánságok.

MÓDERN MŰVÉSZETEK

Nemzetközi kiállítás az Országos Képtárban.

EGYETERTÉS

hunyó szemekkel néztem... tárgyalás mentésre s végül...

SPORT





